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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA REALIZADO E L 29 DE AGOSTO DEL 2019 

SESIÓN ORDINARIA 003-2019 29/08/2019 

SRA. PRESIDENTA. - Muy buenas noches señora Directora, señor Abogado 

distinguidas Socias del Patronato quiero darles una cordial bienvenida y también 

agradecerles por la presencia de cada una de ustedes, vamos a continuar con la 
sesión ordinaria. Señor secretario proceda a constatar el Quorum reglamentario 

SECRETARIO. - Constatación del Quorum 

en orden alfabético. 

N° FLTNCIÓN NOMBRE PRESENTES AUSENTES 
1 SOCIA Leda. Carlita Del Rocío López 
2 SOCIA Leda. Lilia Isabel Silva 
3 SOCIA Ab. Ana Cristina Tagua 
4 SOCIA Leda. Clarita Pilataxi 
5 SOCIA Sra. Amparo Fanny Valencia 
6 PRESIDENTA Prof. Narcisa Arboleda 

N° 6 N° 0 

Se ha constatado el Quorum reglamentario. ^ 
SEÑORA PRESIDENTA. - Señor Secretario proceda con la lectura del orden del 

día. 

Secretario. De acuerdo a lo que establece el Art. 13 literal d) de la Ordenanza 
95 de la Reforma a la Ordenanza que Regula el Funcionamiento del Patronato 
Provincial de Servicio Social de Pastaza, convoco a las señoras socias 
voluntarias a Sesión Ordinaria de Directorio que se llevará a cabo el día jueves 
29 de agosto del 2019, a partir de las 19:00 pm, en la sala de Presidencia del 
Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza para tratar lo siguiente: 

ORDEN DEL DÍA i 
1. - Constatación del Quorum. 
2. - Ins ta lación de la Sesión. Í 
3. - Lectura y aprobación del Acta Anterior 
4. - Informe de actividades. 
5. - Clausura. 
Puyo, 27 de agosto del 2019 ' 

Prof. Narcisa Arboleda Sanabria. PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA. 
Sra. Presidenta.- En consideración el Orden del día señoras Socias, 

N° FUNCIÓN NOMBRE APROBADO DESACUERDO 
1 SOCIA Leda. Carlita Del Rocío López -
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2 SOCIA Leda. Lilia Isabel Silva 
3 SOCIA Ab. Ana Cristina Tagua •/ 

4 SOCIA Leda. Clarita Pilataxi •/ 

5 SOCIA Sra. Amparo Fanny Valencia 
6 PRESIDENTA Prof. Narcisa Arboleda 

N° 6 N° 0 
PRESIDENTA.- Señor Secretario existiendo el quorum reglamentario y la 
conformidad en el orden del día planteado se declara formalmente instalada la 
presente sesión. 
PRESIDENTA.- Señor Secretario siguiente punto.-
SECRETARIO. - Tercer punto. Lectura y aprobación del acta anterior. 

SEÑORA PRESIDENTA. - Señor secretario proceda con la lectura del acta 

anterior, en las partes correspondientes a resoluciones adoptadas a dicha 

sesión. _ _ _ .„ ; 

SEÑOR SECRETARIO. - Se procede con la lectura de las partes resolutivas de la 

sesión realizada el 18 de Julio del 2019. ; 

SEÑORA PRESIDENTA. - Señoras Socias en consideración el acta de la sesión 

anterior. Señor secretario proceda a recoger la votación para la aprobación de 

esta acta. • 

SEÑOR SECRETARIO. - Sin observaciones algunas en el acta se procede a 

recoger la votación para la aprobación del acta. 

FUNCIÓN NOMBRE APROBADO ABSTENCIÓN DESACUERDO 
1 SOCIA Leda. Carlita Del Rocío López 
2 SOCIA Leda. Lilia Isabel Silva 
3 SOCIA Ab. Ana Cristina Tagua 
4 SOCLA Leda. Clarita Pilataxi 
5 SOCIA Sra. Amparo Fanny Valencia 
6 PRESIDENTA Prof. Narcisa Arboleda 

N° 6 N° 0 N° 0 
Señora presidenta una vez que se ha recogido la votación por unanimidad ha 

sido aprobada el Acta de la Sesión Extraordinaria del 18 de julio del 2019. 

PRESIDENTA.- Señor Secretario Proclame resultados.-

SECRETARIO.- Con 6 votos a favor es aprobada la sesión extraordinaria del 18 

de julio del 2019. 

PRESIDENTA.- En Consecuencia se aprueba el acta de la sesión anterior. 

RESOLUCIÓN N° 010-2019-PPSSPZ. E L DIRECTOMO DEL PATRONATO 
PROVINCIAL DE SERVICIO SOCÍAI. DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA 
SEÑORA PI^SIDENTA Y SOCÍAS VOLUNTARIAS EN CONSIDERACIÓN DE LOS 
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FUNDAMENTOS DE HECHO Y DERECHO POR UNANIMIDAD RESUELVEN: 
APROBAR E L ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA REALIZADA E L 18 DE 
JULIO DEL 2019. , . . 

SEÑORA PRESIDENTA, -siguiente punto señor Secretario. 

SECRETARIO.-Cuarto.- informe de actividades. 

SEÑORA PRESIDENTA. - En este punto voy a solicitar a la señora Directora 

para que nos informe de las actividades realizadas por parte del Patronato 

Provincial, tiene la palabra la señora Directora de la Institución. >,.':¡ '̂ . i - . - . ' - i 

SEÑORA DIRECTORA.- Buenas noches señora Presidenta, señor Abogado, 

señoras socias voy a proceder a dar lectura el informe de actividades del mes 

de agosto: . . ,^ .-

INFORME DE ACTIVIDADES DEL MES DE AGOSTO DEL 2019 . -K: , ÍA xlMo&ií-

1. - Juegos populares, intercambio de experiencias, baile, presentaciones 
artísticas fueron las actividades que realizaron los 39 adultos mayores 
pertenecientes a la Unidad de Atención de la Parroquia Diez de Agosto. 
Disfrutaron de la joviahdad y energía de esta programación además 
agradecieron por la predisposición y compromiso para juntos fortalecer el 
Proyecto "Años Dorados". 

2. - Gracias al trabajo articulado participamos de una tarde organizada por el 
GAD Parroquial de Tarqui donde juntos al Ing. Jaime Guevara, Prefecto y 
autoridades del Patronato Provincial; compartimos momentos de confraternidad 
con los habitantes de este sector, quienes mostraron el respaldo a la actual 
administración. De igual manera se realizó la entrega de máquinas de coser en 
calidad de préstamo a los adultos mayores que forman parte del Proyecto "Años 
Dorados" ' ' ' ' ' " 

3. - Continuamos capacitando sobre temáticas de sexualidad y embarazos no 
deseados con la implementación de bebés simuladores gracias al Proyecto "Mi 
presente y mi futuro en mis manos" en esta ocasión se capacita a 15 
adolescentes pertenecientes a la Iglesia parroquial San Vicente Ferrer que 
participan del campamento vacacional " Rescatando tu corazón" 

4. - Junto al Alcalde de Santa Clara se inauguró el Campamento vacacional 
"Juntos transformamos vidas" dirigido a los 100 beneficiarios del Proyecto 
"Apoyo Psicopedagógico" del cantón Santa Clara en el transcurso de una 
semana disfrutarán de actividades recreativas y didácticas como recompensa a 
la culminación del año lectivo. 

5. - Recibimos la visita de 17 estudiantes de la Carrera de Estimulación 
Temprana de la Universidad Técnica de Ambato (UTA) con la finalidad de 
conocer de cerca el trabajo que se realiza y -de esta manera reforzar sus 
conocimientos académicos. 
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6.- El Área de Terapia de Lenguaje se entregó certificados a los niños que han 
asistido consecutivamente a las sesiones de terapia y han logrado alcanzar los 

7. - En la Plazoleta México con una feria expositiva de variedad gastronómica 
costeña se reahzó la clausura del Taller de emprendimiento y comida costeña 
que durante el transcurso de 10 días los 70 participantes perfeccionaron sus 
conocimientos culinarios. El Ing. Jaime Guevara, Prefecto y autoridades del 
Patronato Provincial, realizaron la entrega de certificados de participación y se 
comprometieron apoyar cada uno de los ciclos de capacitaciones que ejecuta el 
Proyecto "Pastaza aprende a emprender" con la finalidad de generar micro-
emprendimientos y de esta manera mejorar la calidad de vida de los 
Pastacenses. 

8. - En las instalaciones de las piscinas del cantón Santa Clara, con actividades 
recreativas y didácticas junto a las autoridades del Patronato Provincial y Jervis 
Arboleda, Alcalde de ese cantón, se realizó la clausura del Campamento 
Vacacional 2019 "Juntos Transformamos vidas dirigido a los 100 beneficiarios 
del Proyecto "Apoyo Psicopedagógico". Al finalizar las autoridades realizaron la 
entrega de medallas de participación. bebinU B¡ V. ,¡n-. • - r a 

9. - En el Marco de la celebración del cuadragésimo aniversario del Parque 
Nacional Yasuní, se realizó el curso vacacional "YASUNÍ NUESTRO HOGAR" 
ejecutado gracias a la cooperación institucional del Gobierno Provincial de 
Pastaza, MAE Pastaza, GAD Municipal del cantón Arajuno Y el Distrito 16D02 
de Educación; 60 niños y adolescentes formaron parte de las actividades 
educativas y ambientales a través de recorridos de la biodiversidad del Parque 
Nacional Yasuní. La clausura de este curso vacacional contó con la presencia 
del Ing. Jaime Guevara, Prefecto y la Prof. Narcisa Arboleda, Presidenta del 
Patronato Provincial, quienes realizaron la entrega de kits ecológicos (bolso, 
llavero, calendario, postal y sombrilla) donados por la Corporación Provincial de 
Pastaza. 

10. - Con la presencia del Ing. Jaime Guevara, Prefecto, Jervis Arboleda, Alcalde 
del cantón Santa Clara y autoridades del Patronato Provincial; se realizó la 
Feria de la familia de este cantón, nuestra institución contribuyó a la ejecución 
de esta actividad por medio de los servicios médicos preventivos gracias a las 
Brigadas Médicas Terrestres, show de payasos, concursos, premios, el juego 
del inflable, caritas pintadas con la finalidad de dibujar vSonrisas, momentos de 
diversión y bienestar en los habitantes de este sector. 

11. - Con la presencia de las Socias voluntarias, Presidenta y Directora del 
Patronato Provincial, en las instalaciones del Dique de Murialdo, se realizó la 
inauguración del Campamento vacacional 2019 "Juntos transformamos vidas" 
donde 150 niños y adolescentes pertenecientes al Proyecto "Apoyo 
Psicopedagógico" de la ciudad de Puyo, disfrutarán de una semana de 

objetivos propuestos. 
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actividades recreativas, excursiones y dinámicas como recompensa a su 
esfuerzo académico. ^ . ,̂  , . . , ; , 

12. - El personal médico de los Proyectos Brigadas Médicas Fluviales, 
Terrestres y Centro de Salud Tipo A de nuestra institución, reciben 
capacitación en temas de prevención de muerte en partos, epidemiología, 
vacunación y estadísticas por parte de personal del Ministerio de Salud Pública, 
con la finalidad de mejorar la calidad y calidez en nuestro servicios médicos 
preventivos en los habitantes de la provincia de Pastaza. 

13. - Se mantuvo una reunión de trabajo con delegados del Distrito de Salud 1 
de Pastaza, con la finalidad de planificar y articular la cooperación 
interinstitucional para el apoyo en las Campañas de Prevención de cáncer y los 
talleres de sexualidad que ejecutan los Proyectos "Por una vida mejor" y "Mi 
presente y mi futuro en mis manos". : Í ÍBVÍ-JB ni sni ' Oiesünsi í : üorjn ' -vr¡"¡fi 

14. - Los 25 adultos mayores pertenecientes a la Unidad de Atención "Playas de 
Salomé" del Proyecto "Años Dorados" realizaron varias actividades recreativas 
con la finalidad de dar a conocer sus habilidades artísticas en la Caravana de la 
salud y la alegría. Las autoridades y socias voluntarias del Patronato, 
disfrutaron de las actividades y se comprometieron a fortalecer cada proyecto 
social. • 

i . f f f <̂< ' >i , , ' V - : ' •• * 

15. - La Prof. Narcisa Arboleda, Presidenta viajó a la ciudad de Tena para 
mantener una reunión de trabajo y capacitación por parte de la Fundación 
Internacional "Cuerpo de Paz" con la finalidad conocer de cerca el trabajo 
articulado que se viene realizando entre esta entidad y nuestra institución en el 
ámbito social. En este contexto se realizó la firma de un convenio de 
cooperación interinstitucional para continuar con el trabajo realizado en temas 
de voluntariado y responsabiUdad social. Las autoridades de nuestra institución 
recibieron a las nuevas voluntarias Claire y Samantha quienes prestarán sus 
servicios en los proyectos CITET y "Apoyo Psicopedagógico" durante el lapso 
de dos años. 
16. - Gracias al trabajo coordinado entre el Sr. José Chicaiza, dirigente barrial 
de Mera y la Prof. Narcisa Arboleda, Presidenta del Patronato Provincial, se 
ejecuta el curso vacacional de pintura, globoflexia, teatro, bailoterapia, artes 
escénicas, dinámicas y caminatas dirigido a 40 niños y adolescentes del barrio 
Obrero del cantón Mera, quienes durante el trascurso de dos semanas 
disfrutaran de estas actividades gracias a la supervisión de los profesionales del 
Proyecto "Pastaza aprende a emprender". 

17. - Con mucha alegría autoridades, funcionarios y beneficiarios del Patronato 
Provincial participaron de la gran feria de la 10 de Agosto, durante los tres días 
de la feria se expusieron los logros sociales que benefician a los grupos 
vulnerables. 

m 
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18. - En medio de un programa cultural, la primera autoridad del Patronato 
Provincial y el Presidente del GAD Parroquial de Simón Bolívar firmaron un 
convenio de cooperación que beneficia a los adultos mayores de esta parroquia 
que forman parte del proyecto xA.ños Dorados que impulsa el Patronato. 

19. - Las autoridades del Patronato Provincial entregaron nueva indumentaria a 
los adultos mayores del proyecto Años Dorados; la alegría fue evidente en el 
rostro de nuestros beneficiarios al recibir las nuevas camisetas. 

20. - Con un variado itinerario de actividades recreativas, lúdicas y juegos 
populares los 100 beneficiarios de las Unidades de Atención de la Parroquia 
Shell y la comunidad de Nueva Vida del Proyecto "Apoyo Psicopedagógico" 
dieron inicio al Campamento Vacacional 2019 "Juntos transformamos vidas". La 
Prof. Narcisa Arboleda, Presidenta participó de estas actividades y en su 
intervención manifestó que la actual administración realizará estas y otras 
acciones que permitan mejorar las condiciones de vidas de los niños y 
adolescentes. . . ^ . , . . .̂, . 

21. - Firmamos un convenio con el BANCO DE ALIMENTOS QUITO para la 
ayuda de diferentes productos y alimentos a las personas con vulnerabilidad. 

22. - Se realizaron la inauguración del nuevo taller de emprendimiento, helados 
artesanales y postres fríos. 65 participantes en los horarios de la mañana y la 
tarde fortalecerán sus conocimientos con la finalidad de generar micro 
emprendimientos en nuestra provincia. V . . . ..,^^u... u AU S . K A ¡ , U J , . - , - Í ; . . , , Í . 

23. - Conjuntamente con el Ing. Daniel Cárdenas presidente del GAD parroquial 
de Fátima realizaron la entrega de Kits (pañales y leche) a las mujeres en 
estado de gestación y lactancia de la parroquia Fátima. ,-

PRESIDENTA.- Se dio a conocer el informe de actividades que se a realizado 
en el mes de agosto, a íirli , , ' . í f -v n:5KJfj--.n 

Señor Secretario Siguiente punto.-

SECRETARIO. - Quinto Clausura.-

SEÑORA PRESIDENTA. - Habiéndose agotado todos los puntos a tratarse dentro 

del Orden Día queda esta sesión formalmente clausurada muchísimas gracias 

señoras socias. • 

SECRETARIO.- Siendo las 20:00 pm, se da por clausurada la presente sesión. ' 
:-1 

PRESIDENTA D E L P A 

)oleda Sanabria 
(TO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA 
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Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTORIO DEL PPSSPz 

Leda. Carlita del Rocío López Morales 
ce. 160027336-9 

P á g . 7 d e 7 


